

持续赋能经济社会发展

# 柳河项目建设集中攻坚显成效

本报讯 王锐 记者 吴连祥 实习生 孙德亮 报道 柳河县秉持“项目为王”理念，持续细化项目管理，深化项目储备招引，扎实开展项目建设集中攻坚行动。一季度完成固定资产投资2.79亿元，增速6.5%，产业类项目投资占比达到97.4%，全市排名第1位。

柳河县紧盯国家增发超长期特别国债政策机遇，积极谋划引进项目。围绕中小河流、小流域综合治理、侵蚀沟治理方面谋划项目20个，计划总投资16亿元；围绕黑土地保护和高标准农田方面

谋划项目，规划建设41.8万亩，计划总投资10.3亿元；从推动新型城镇化建设出发，谋划项目11个，计划总投资7.5亿元。立足农特、旅游和战略新兴产业谋划项目10个。

积极向上争取项目。加大对国家、省预算内资金，特别国债、专项债券的争取力度，计划申报35个项目，争取超长期特别国债规模25亿元，目前已下达10个项目、1.94亿元；计划申报29个项目，拟争取中央预算内资金4.7亿元，目前已完成全部手续，随时准备申报。

优化服务措施。实时跟进项目进度，提前沟通项目单位做好入库准备及指导工作，保障新建项目开工即入库、入库即入统。项目中心联合包保单位、行管部门全力抓好重点项目要素保障服务。截至目前，梳理需要解决的问题45条，已全部销号。组织项目中心对全县15个乡镇、3个街道随时下沉指导谋划项目，破解不知晓投向、不会谋划项目等问题。同时，加速推进已通过国家、

省审核的支持保障、提级论证类项目前期工作，确保项目申报下来后能够更快入统，形成投资增量。

据了解，柳河县今年计划实施500万元以上重点项目27个，总投资120.29亿元；500万元以下项目13个，总投资1.93亿元。目前，已复工5000万元以上重点项目23个，复工率85.2%。



进入旅游旺季以来，图们市组织开展非物质文化遗产进景区活动。通过展示国家级非遗项目“朝鲜族长鼓舞”等文艺节目，加深游客对朝鲜族传统文化的了解。图为长鼓舞表演。

记者 侯春强/摄

## 黄河镇：山芝麻产业红利惠农家

本报讯 郭萍 报道 东丰县黄河镇认真落实“五放”“五化”“三抓一服务”行动要求，全心全力创优营商环境，真心实意服务企业。

今年，黄河镇与招商引资企业蜀中药业签订项目合作协议，助企服务的同时，创新推出“庭院+”模式，动员脱贫户利用企业3万平方米的闲置空地种植山芝麻，脱贫

户在种植、管护方面有额外报酬外，山芝麻收获后还能得到净利润30%的分红，为脱贫户打开了新的致富门路。

同时，引导农户在村道两旁、河流两岸、公共闲置土地上，种植集观赏价值和经济价值于一体的山芝麻，既能改变农村人居环境，又能带动农户增收致富，有效推

动了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

目前，黄河镇共种植山芝麻8万平方米，今年8月、11月可进行两次大面积收割，预计增收12万元。黄河镇将继续以“五放”“五化”“三抓一服务”行动为契机，服务民营企业，护航经济发展，让山芝麻产业发展红利惠及更多农户。

(上接02版)

近年来，福建实施特色现代农业高质量发展工程，打造“一村一品”、农业产业强镇、现代农业产业园、优势特色产业集群等特色产业集聚区。全省累计获批使用地理标志专用标志3000多件，居全国第一位。

坚持科技支撑，聚焦瓶颈推进关键核心技术攻关——

“人口多地少和自然资源相对不足的闽东区情，决定了我们农业的发展必须把科技兴农作为一项基本政策”。在福建工作期间，习近平同志高度重视科技兴农问题。

2020年中央农村工作会议上，习近平总书记强调，“要坚持农业科技自立自强，加快推进农业关键核心技术攻关”。2022年中央农村工作会议上，总书记进一步指出，建设农业强国，利器在科技，关键靠改革。

行走在八闽大地，处处能感受到农业科技的力量。

看种子：在福州市马尾区琅岐镇的万亩高科技种业科研基地，黑色、黄色、白色、彩色的甜糯玉米加快选育提升，消费者舌尖上的幸福感不断满足；在宁德蕉城区的海水养殖生物育种国家重点实验室，基因组育种芯片的

应用，显著提高了大黄鱼、鲍鱼等优良品种的选育效率。

看装备：在福州市连江县筱埕镇，浩瀚大海中，“定海湾2号”养殖平台宽阔平稳，2021年投产使用，网箱达17米水深，可以抗15级台风；在福安市赛岐镇象环村，碧绿山间的万亩设施葡萄产业园里，白色半透明“连排伞”整齐有致，这种避雨棚架栽培方式可以解决多雨气候的诸多问题，减少病害传播，减少农药使用70%，节省化肥，提高品质。

看成效：近年来，福建累计建设设施农业200多万亩，有效拓展农业生产空间，从“看天吃饭”逐步走向“知天而作”。20多年来，“科特派”们把论文写在大地，把现代农业科技带到田间地头，把传统农民培养成“田秀才”“土专家”，科技特派员制度从福建走向全国。

践行大农业观、大食物观，是国家发展大计，连着千家万户的民生，是观念的变革、空间的拓展、资源的挖掘，更是现代农业产业转型升级、建设农业强国的生动实践。

放眼未来，践行大食物观前景广阔，潜力无限。(记者齐中照 涂洪长 于文静 胡璐 鹿梦霞 唐诗凝)

## 常山林场

### 开展涉林普法宣传

为进一步加强优化营商环境宣传，确保各项政策落实到位，5月11日，桦甸市常山林场深入辖区涉林矿山企业开展普法宣传活动。

林场组织工作人员走进涉林矿山企业，通过悬挂条幅、发放宣传资料、现场

咨询解答，普及《吉林省优化营商环境条例》《反有组织犯罪法》《森林法》等法律法规。引导他们树立办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的正确法治观念，为涉林矿山企业持续健康发展营造了良好的法治化营商环境。(杨虹霞)



通过此次活动，涉林矿山企业对相关法律知识有了深刻的认识和理解，进一步增强了他们尊法、学法、守法、用法意识和维护优化营商环境的自觉性。

## 建国边境派出所

### 营造平安和谐治安环境

本报讯 宋鑫 记者 郭小宇 报道 日前，白山边境管理支队建国边境派出所抓重点、补短板、强弱项，以实际行动全力营造“平安、和谐、幸福”的社会治安环境。

建国边境派出所联合消防部门，组织民警不定期、不定时对辖区“九小场所”开展消防安全检查，全力排查“九小场所”消防器材、消防安全提示、消防安全通道及其他消防安全措施是否完备，

对排查、发现的问题及时下发通知，要求当场整改或限期进行整治。强化辖区物流寄递监管，通过检查相关台账、督促各负责人严格落实收寄制度，对相关快递信息严格登记核实，确保寄递渠道安全。严格加强加油站管理，严查散装汽油实名登记制，对加油站开展不间断巡逻检查，签订责任书，不断增强业主和从业人员的责任意识和法律意识，规范了行业场所的经营秩序。

## 黑林镇交通管理有“三招”

本报讯 李春阳 记者 徐文君 报道 为加强春季交通安全管理，榆树市黑林镇采取网格员入屯入户、加强宣传教育、大力排查域内道路交通安全隐患三项措施，收到良好效果。

网格员进屯入户，“两站两员”到岗到位。镇村“两站两员”坚持上岗，省道榆江线主要交通道口安排专人劝

导；春耕期间，谢家片11个村采取轮班制，到谢家街里指导交通安全，参与谢家街道路交通安全维稳工作。

全镇所有网格化包村干部深入村屯田间地头，劝导农用车严禁载人、张贴反光贴。镇农业服务科在重要路口安排专人值守，对来往农用车未张贴反光贴的进行教育劝告。

完善镇村业务，排查域内道路交通安全隐患。抽调青年干部管理交通道路安全业务，更新村级“两站两员”、一村一辅警工作名录，层层签订道路交通安全责任书。加强宣传教育，提高群众安全防范意识。利用微信群、村广播、公众号宣传交通安全，结合安全生产排查入户宣传。

## 双龙村庭院经济日渐“红火”

本报讯 记者 郭小宇 报道 近年来，德惠市五台乡双龙村聚焦美丽乡村建设与庭院经济发展相衔接，积极引导村民大力发展庭院经济，将房前屋后的“方寸地”有效利用起来，增加经济收入，推动乡村振兴。

钟太文是双龙村有名的育苗大户，他利用自家庭院建起3栋大棚，一栋温室大棚用来培育早苗，两栋日光大棚用来培育晚苗和种植瓜

菜。培育的茄子、辣椒、黄瓜、香瓜等各类蔬菜苗品质好、结果期长，深受附近群众青睐；万年红、孔雀草等多种花卉也是供不应求。幼苗年销售量达10万株，不足1000平方米的小庭院，为他带来了7万元的年收入。

采访时，正值钟太文早苗热销阶段，不少群众前来选购，大棚里一派繁忙景象。近年来，双龙村水稻种植户不断增多，不少村民育

完稻苗后的大棚就会闲置下来，村两委积极引导村民充分利用这些“方寸之地”，并以家家户户院落、房前屋后闲置空地为载体，宜种则种、宜养则养，让每一寸土地都利用起来，增加收入。

村民李双告诉记者，近几年，他利用大棚种黄瓜、柿子，每年多收入近万元。目前，双龙村大棚发展到140栋左右。村民纷纷行动起来，庭院经济日渐“红火”。

## 不动产继承公告

申请人：解文纲。对坐落于梨树县榆树台镇房身村七社的不动产申请办理继承登记。规划用途：住宅。面积51平方米。现根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定，对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议，请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。特此公告

异议书面材料送达地址：梨树县不动产登记中心，邮编：136500

联系电话：0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心 2024年5月15日 公告

员工视为自动离职声明：吉林省精运防护设备有限责任公司员工齐永富，身份证号220381197402142210，于2024年4月22日开始旷工，不请假、不到岗工作，公司已经多次微信、电话联系本人，至今未回岗，也不到公司办理离职交接手续，严重影响其所在小组生产安排及进度。

根据公司《员工管理制度》第5.5规定“连续旷工三天，或合同期内累计旷工达到三天者(包括三天)，视为自动离职，劳动合同自动终止”。

本人三十天内如果不来公司办理离职手续，视为自动离职，解除劳动合同并停缴社保。特此通知。

## 遗失声明

户名：梅河口市承业土特产品有限公司(统一社会信用代码:91220581094684457L) 开户银行：梅河口民生村镇银行股份有限公司，账号：7201014170002715，法人于承业名章遗失，声明作废。

## 遗失声明

吉林省永驻实业公司遗失营业执照正本，统一社会信用代码：91220106MA7FXX4M9L，声明作废。

## 遗失公告

权利人：华玉忠，坐落：大房村八组，共有情况：单独所有，规划用途：住宅，房屋结构：砖木结构，总层数：1，产权来源：1，房产证号：3040，建筑面积：94.50，房屋类型：住宅，原因：依申请登记，房产证丢失，声明作废。

东丰县不动产登记中心

2024年5月14日

## 声明

卢守玺警官证丢失，警号：206694，声明作废。

2024年5月11日

## 遗失声明

产权人：潘亭亭 身份证号：220322199111146624 赵洋 身份证号：220322199001176312，坐落梨树县西街消防小区35号楼4单元508室。产权证号：吉(2022)梨树县不动产权第0006152号。房屋面积：64.06平方米。不动产权证书丢失。公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议，应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话：5252002)提出异议申请，逾期不申请异议的，根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。

梨树县不动产登记中心

2024年5月14日